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القابضة سوفت هيومن شركة:  الشركة  

 من والمترجم المعدل )المحضر القابضة سوفت هيومن لشركة  2023 لعام الثاني الربع نتائج مؤتمر:  المؤتمر عنوان

الانجليزية( اللغة  

2023 أغسطس 16 الأربعاء:  التاريخ  

الكويت بتوقيت ظهرا :1:00  المؤتمر وقت  

 

 

 ثانيلنتائج الربع ا أنا حاتم علاء من المجموعة المالية هيرميس. أهلا بكم في مؤتمرمرحبا بالجميع.  حاتم علاء
 من شركة هيومن سوفت اليوم شركة هيومن سوفت. ويسرني أن يكون معنا في مؤتمرل 2023لعام 

. سوف نبدأ بالعرض المالي المدير -انوب دهاند مايانك باكسي، عضو مجلس الإدارة، والسيد السيد/ 
لطرح سؤال يمكنكم  البداية، سنفتح بعدها المجال للأسئلة والأجوبة. وكتذكير فيالتقديمي من الادارة ثم 

الاسئلة  شاشاتكم أو يمكنكم الطباعة في محادثة إما الضغط على زر رفع الأيدي على الجانب الايمن من
 وا.تفضّل أيها السادة،والاجوبة. 

لشركة هيومن سوفت.  2023الربع الثاني لعام  لنتائج لمؤتمر التحليليأهلا بالجميع. مرحباً بكم في ا مايانك باكسي

هذا  ، على تسهيلالمجموعة المالية هيرمس ، فريقم. شكرًا لكتكونوا جميعاً وأحباءكم في أمان أتمنى أن
، جنباً إلى جنب مع سوفتشركة هيومن  ، عضو مجلس الإدارة فيمايانك باكسي . أناالمؤتمر التحليلي

بعض النقاط البارزة غير المالية ببإيجاز  ركمنود أن نذكواند، هالمالي لدينا، السيد أنوب د المدير
، 2023ثم ننتقل إلى أبرز الإنجازات المالية للربع الثاني من عام  2023الرئيسية للربع الثاني من عام 

 .لأجوبةمفتوح للأسئلة وا مجالوفي في النهاية سنترك ال

 
تخضع  ا المؤتمر التحليليلال هذيتم مناقشتها خفي البداية ، أود أن أذكر أن أي بيانات تطلعية أو آراء 

أي التزام  شركة هيومن سوفت قد تؤدي إلى اختلاف النتائج الفعلية. لا تتحمل عدم يقينلمخاطر و
 .مغايرةوف لتحديث هذه الآراء أو البيانات، ولا تصدر أي إعلانات بخصوص أي ظر

 
 .التركيز على الحفاظ على إنجازاتها الأكاديمية وتعزيزهاشركة هيومن سوفت  تواصل

 
، يسعدنا  2023فيما يتعلق بالأحداث الرئيسية غير المالية والأحداث البارزة خلال الربع الثاني من عام 

الجامعة  AUM جامعة الشرق الأوسط الأمريكية أن نشارك أنه للمرة الثالثة على التوالي، تم تصنيف

 هذا الترتيب الجديد يضعو QS World University Rankings 2024 من قبل الكويت في الأولى
 عند عالمياً، متقدماً عن المركز السابقجامعة  680- 671بين   AUMجامعة الشرق الاوسط الأمريكية

 العاملة. ٪ من المؤسسات 45إلى أعلى حيث وصلت  701-750

 

في المرتبة الأولى في الكويت وفي نطاق   AUM الشرق الاوسط الأمريكية كما تم تصنيف جامعة

الذي يقيم الجامعات وفقاً  THE Impact Rankings 2023 عالمياً في التصنيف العام لـ 401-600

 (.SDGs)  لأهداف الأمم المتحدة للتنمية المستدامة

 
بالمركز الثاني على مستوى العالم  AUMلطلاب جامعة الشرق الاوسط الامريكية  Glasseeز فريق فا

  العالمية للطلاب ، وهي مسابقة عالمية من قبل Babson والمركز الأول في الشرق الأوسط في مسابقة
Babson  2200تم اختيار الفريق من أكثر من  حيث تتناول أهداف الأمم المتحدة للتنمية المستدامة 
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 .دولة 17جامعة في  22ب من طال

 
لشركات الرائدة من اوتقدير  2023للتوظيف لعام  AUM جامعة الشرق الاوسط الامريكية أقيم معرض

 .AUM م جامعة الشرق الاوسط الامريكيةفي حر AUM Corporate 2023 خلال جائزة

 
جامعة الشرق الاوسط معرض   AUM لـجامعة الشرق الاوسط الامريكية أقيم في الحرم الجامعيكما 

 .وحفل توزيع الجوائز تكريمًا لأعمال الطلاب المبتكرةللابتكار   AUM الامريكية

 
في اتحاد  AUM جامعة الشرق الاوسط الامريكية كما أقيم حفل توزيع الجوائز الرياضية لتكريم أبطال

 .ألعاب القوى التابع للدوري الكويتي في حرم الجامعة

 
كلية الشرق الاوسط و AUM جامعة الشرق الاوسط الامريكية لإنجازات تمكنكل هذه المبادرات وا

قويتين،  تكونامن البقاء كمؤسسات الخيار الأول، وفي نفس الوقت، تمكنهما من أن  ACM الامريكية

 لمواجهة التحديات التي قد تنشأ في رحلتهما
. 

، لتقديم موجز عن هيومن سوفتالمالي لشركة  مديرال،  اندهدالآن ، أود أن أدعو السيد أنوب و
 يا سيد أنوب.تفضل . 2023الإنجازات المالية للربع الثاني من عام 

 
هيومن  المالي لشركة مدير، الاندهدشكرا لك سيد باكسي، ومساء الخير لجميع الحاضرين. أنا أنوب  اندهأنوب د

 .2023عام ، وأود أن أقدم الملامح المالية للربع الثاني من سوفت

 

بشأن مبلغ  2023يوليو  30تم الإفصاح عنه في بورصة الكويت بتاريخ  ما حقيقةنود أن نكرر 

فصل لل 2023في الربع الثاني من عام  أخذهدينار كويتي ، والذي تم 2,075,955 مخصص قدره 

مجلس بل من ق الأحاديقرار البسبب  2023الفصل الدراسي الثاني لعام  و 2022 الدراسي الأول عام

دينار  110لخفض رسوم الاشتراك في المكتبة والإنترنت والأنشطة الطلابية من  الجامعات الخاصة

مجلس  الجامعة والكلية على هذا الإجراء، والعمل جار مع تظلمتدينارًا كويتياً. وقد  25كويتي إلى 

على  لاحقةتوجد تحديثات  ، لاوفي الوقت الحالي لى اتفاق لتصحيح ذلك.للتوصل إ الجامعات الخاصة
 فس الموضوع.ن

 
٪ مقارنة 9مليون دينار كويتي بنسبة  40.4البالغة  2023انخفضت إيرادات النصف الأول من عام 

مليون دينار كويتي، ويرجع ذلك أساسًا إلى  44.2البالغة  2022بإيرادات النصف الأول من عام 

لفصل الدراسي وانخفاض الإيرادات ل 2022من عام التغيرات في التقويم الأكاديمي في الربع الأول 

 .2023الثاني من عام 

 
في العرض  17لمزيد من التفاصيل ، يمكنك أيضًا الرجوع إلى شريحة إقرار الإيرادات في الصفحة 

 .التقديمي للمستثمر

 
ام للنصف الأول من ع (EBITDA) الإطفاءوانخفضت الأرباح قبل خصم الفوائد والضرائب والإهلاك و

والتي  2022٪ مقارنة بالنصف الأول من عام 28مليون دينار كويتي بنسبة  21.1والبالغة  2023

 .مليون دينار كويتي 29.5بلغت 

 
٪ 26مليون دينار كويتي بنسبة  19.8البالغ  2023انخفض صافي ربح النصف الأول من عام كما 

 .2022مليون دينار كويتي للنصف الأول من عام  27مقارنة بـ 
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٪ وكان هامش الأرباح قبل الفوائد 49 نسبة 2023بلغ هامش صافي الربح للنصف الأول من عام و

 .٪52عند  2023للنصف الأول من عام  (EBITDA)الإطفاء والضرائب والإهلاك و

 
فلسًا خلال النصف  211مقابل  2023فلسًا خلال النصف الأول من عام  155وبلغت ربحية السهم 

 .2022الأول من عام 

 
بشكل أساسي بسبب  2022مقارنة بالنصف الأول من عام  2023 لعام تأثرت نتائج النصف الأول

 واحدة لمرةومصاريف عمومية وإدارية أعلى ، 2023انخفاض الإيرادات في النصف الأول من عام 

لابية بالرسوم المكتبية والأنترنت والأنشطة الط الخاصة والمخصصات 2023في الربع الأول من عام 

 .دينارًا كويتياً 25دينارًا كويتياً إلى  110من 

 
 

يونيو  30مليون دينار كويتي كما في  49.3قدره  نقدي مركز صافيوحققت شركة هيومن سوفت 

2023. 

 
وبلغ العائد السنوي على  2023يونيو  30مليون دينار كويتي كما في  104.9بلغ إجمالي حقوق الملكية 

 .٪33نسبة  2023 لعام نصف الأولمتوسط حقوق الملكية لل

 
وبلغ العائد السنوي على  2023يونيو  30مليون دينار كويتي كما في  129.2بلغ إجمالي الأصول 

 .٪28 نسبة 2023متوسط الأصول للنصف الأول من عام 

 
والعائد المرتفع على متوسط الأصول والعائد  شركة هيومن سوفتتوفر الميزانية العمومية الحصينة لـ

من تحمل أحداث  شركة هيومن سوفت المرتفع على متوسط حقوق الملكية الحماية والمرونة وتمكن
 .19كوفيد  الإجهاد مثل

 
ها ونوالمؤسسة التي تمثل بالاسم أنفسكمتقديم  مبهذا، نفتح المجال الآن للأسئلة والأجوبة. نطلب منك

 حاتم. كيلإو  كمأي أسئلة. شكرا ل مندما يكون لديكع
 

إما كتابته في مربع حوار الأسئلة والأجوبة أو النقر على زر  كشكراً لكم أيها السادة. لطرح سؤال، يمكن علاء حاتم
رفع اليد. مرة أخرى، يمكنك إما كتابة سؤالك في مربع حوار الأسئلة والأجوبة أو يمكنك النقر فوق 

 .الزر رفع اليد وسأقوم بإلغاء كتم صوت الخط الخاص بك

 
لدينا بالفعل قائمة انتظار طويلة ، إذا كان بإمكاني أن أطلب من المشاركين قصر أسئلتهم على نظرًا لأن 

 السؤال الأول من خط عبد العزيز الصغير. خطك مفتوح. سوف نتناولاثنين في الوقت الحالي. 
 

عبد العزيز 
 الصغير

وتأثيره على الأرباح  الإضافيةلدي سؤال مكون من جزأين من جانبي فيما يتعلق بتخفيض الرسوم 
والخسائر. أولاً، أعتقد أنه فيما يتعلق بالإيرادات، يبدو أن الرسوم الإضافية قد تم استحقاقها بالكامل في 

المبلغ خلال الربع الثاني مما يعني أنه ربما تم المبالغة في إيرادات كامل  تسجيل وتم  شغيلأرقام الت
في  امبالغاً فيهكان حتى الربع الأول من هذا العام وبينما ربحية الربع الثالث من العام الماضي ، شغيلالت

حين أن ربحية الربع الثاني ربما كانت أقل من قيمتها الحقيقية. أريد فقط أن أؤكد فهمي للمحاسبة أولاً. 
أن  جدلايس نهائياً بعد، ولكن إذا قبلنا بعد ذلك ، ثانياً ، إذا كان هذا الفهم صحيحًا ، فأنا أفهم أن القرار ل

لكل طالب من حيث المتوسط للمؤسسة  كويتي دينار 160هذا المستوى نهائي، فسيكون التأثير حوالي 

 شيئاً ما؟ غفلتمن الآن فصاعداً. هل أرقامي قريبة من التقدير أم أني أ
يوليو وكان ذلك على أساس  30شكرا عبد العزيز. تم الإعلان عن المخصصات والإفصاح عنها في  مايانك باكسي

بعد تعديل  الفصل الدراسي الثانيلنا دفعة مجلس الجامعات الخاصة  أرسلأنه قبل يوم أو يومين فقط 
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نسبة لنا أن نأخذ . لذلك، كان من الحكمة بالطالبدينارًا كويتياً لكل  25دينارًا كويتياً إلى  110رسوم 

للفصلين الدراسيين مخصصًا على الأقل حتى يتم حل هذا الأمر، وكما ذكرت ، فإن التأثير المشترك 

جزءًا من إيرادات الفصل الدراسي  أنمليون دينار كويتي. هذا يعني  2.075هو مبلغ  الاول والثاني

الجبهة ، ولكن نظرًا لأن هذا كان ، وبالتالي هناك تداخل في هذه 2022إيرادات عام  كان ضمنالاول 

كان علينا أن نأخذ هذا المخصص لهذا الربع الثاني،  كما في ةمستحقات وغير مدفوعمديونيات يظهر ك
حل هذه المسألة. لا تزال المسألة معلقة، وعندما يتم حلها ، سيتعين قدما لالمالية. نحن ننظر  البيانات في

، سوف نتبع الممارسة اد التقارير المالية. لذلك، حتى ذلك الحينإعد عندعلينا اتخاذ القرار المناسب 
 الربع الثالث.خلال إذا لم يتم توضيح أي شيء آخر  ذاتها

 
 .توماس ماثيو. توماس، تفضلخط السؤال التالي من  تناولشكرًا لك. سن حاتم علاء

 
التي من المقرر أن تفتحها للتسجيل  كان سؤالي الأول حول تخصص التمريض والتغذية أو التخصصات توماس ماثيو

هذا ب فيما يتعلقالقادم. أردت فقط أن أعرف، فيما يتعلق بأرقام التسجيل و فصل الدراسي الاولفي ال
الماضية من حيث الرسوم الأرباع في  ذكرتبأكمله، هل يمكننا أن نفترض أنه كما كنت قد  التخصص

الالتحاق على  بدوته في الماضي؟ وكيف يذكرما ؟ هل هو مشابه لوحدات الدراسيةومن حيث عدد ال
. إذا كان بإمكانك إعطاء الفصل الدراسي الاولهذه الجبهة؟ والثاني هو إجمالي الطلاب المسجلين قبل 

 .هذا الرقم لهذا العام ومقارنته بالعام الماضي، فسيكون ذلك مفيداً للغاية. شكرًا لك

 
شكرا لك يا توماس. فيما يتعلق بتخصصات العلوم الصحية ، تجري الاستعدادات وفقاً لجدولنا الزمني.  مايانك باكسي

للاستعداد لبدء مجلس الجامعات الخاصة الموافقة من  وومع ذلك ، فإن الإصدار النهائي للتأكيدات 
. وبالتالي، 2023عام الفصل الدراسي الاول لحتى بدأنا في تسجيل الطلاب في  تكن متاحةلم تخصص ال

العلوم الصحية . نحن في انتظار تخصصات في هذا الفصل الدراسي، لم يتم تسجيل أي طالب في 
الموافقة النهائية وبعد ذلك سنكون قادرين على تسجيل الطلاب. حتى الآن، لا يوجد طلاب مسجلين في 

لعام صل الدراسي الاول الف، سيبدأ الفصل الدراسي الاول نأتي إلىالآن، وتخصص العلوم الصحية. 
 2700قبل يومين. نتوقع، بشكل عام، تخريج حوالي  فقطانتهى  في سبتمبر، والفصل الصيفي 2023

المستمرين . ستكون الأرقام أكثر وضوحًا من حيث الطلاب 2023-2022طالب خلال العام الدراسي 

 الأول.  الدراسيالفصل مع اقترابنا من بداية 
 

هل  الفصل الدراسي الاول.عدد الطلاب قبل عن مايانك، فقط فيما يتعلق بالسؤال، أردت معرفة المزيد  توماس ماثيو

كلية الشرق الاوسط و AUM جامعة الشرق الاوسط الامريكية لديك رقم المسجلين بالكامل في

 معاً وهل يمكنك إعطاء الرقم؟ ACM الامريكية

 
 فصل الدراسي الاول الذي سيبدأ في سبتمبر؟اي فصل دراسي أول؟ هل هو ال مايانك باكسي

 
. عدد الطلاب المسجلين حالياً دراسي الاولفصل اللوقبل جميع التسجيلات ل دراسي الاولفصل الالقبل  توماس ماثيو

 الفصل الدراسي الاول.قبل 
 

 2700يجب أن تكون الأرقام جاهزة ولكن يجب أن تكون رقمًا تقريبياً الآن. كما قلت، هناك حوالي  مايانك باكسي

. إذا كان لديك رقم افتتاحي، فيمكنك إجراء كله لعاموذلك لبعد الفصل الصيفي  إجمالي الخريجينطالب 
. إذا كان علي أن لالأو الدراسي الفصل في وسيكون قريباً من الرقم الفعلي الذي سيبدأ عديلتهذا ال

 طالب كبداية. 10700و  10600أعطيك نطاقاً ، فسيكون أي شيء يتراوح بين 

 
بالتأكيد. ولمجرد متابعة تخصصات التمريض وعلوم التغذية الصحية، فهل يعني ذلك أنه يجب دفعها  توماس ماثيو

 ثاني من هذا العام؟إلى العام المقبل للتسجيل أم يعني ذلك أنه يمكن أن يحدث حتى في النصف ال
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فسنقوم بدراستها، إذا كان من جاءت نحن في انتظار الموافقة النهائية. إنها في المرحلة الأخيرة وإذا  مايانك باكسي
. سنلقي نظرة ترحيله، وإلا يجب لفصل الدراسي الثانيالممكن البدء، إذا كان لدينا وقت للتسجيل في ا

 عندما نحصل على الموافقة النهائية.
 

 حسناً. مفيد جدا. شكرا لك مايانك توماس ماثيو
 

 شكرا لك.  مايانك باكسي
 

 صباح، خطك مفتوح. تفضل.بلال سوف نتناول السؤال التالي من الخط الأن.  حاتم علاء 
 

وإتاحة الفرصة لطرح الأسئلة. لدي سؤالان من فضلك. أولاً، فيما  ؤتمر التحليليأهلاً. شكرًا على الم بلال صباح
يتعلق بهذا التخفيض في الرسوم الدراسية. كيف يجب أن نفكر في العناصر الأخرى في قائمة الرسوم 

الدراسية؟ هل ترى خطرًا إضافياً يتمثل في أن السلطات قد تقرر خفض الرسوم على العناصر الأخرى 
هذا القرار، بافتراض أن القرار نهائي ، كيف ترى أنه يؤثر على سياسة توزيعات  أيضًا؟ بالنظر إلى

 الحفاظ على مأم أنه سيظل أولوية بالنسبة لك توزيعاتكموهل ترى خطرًا لخفض  مالأرباح الخاصة بك
 فلس للسهم؟ شكرًا لك. 400 الـ استقرار

 
رسوم أخرى  تخفيض الرسوم الإضافية لا يوجد ما يدل على أيهذا التخفيض في بالنسبة ل ،حتى الآن مايانك باكسي 

. لذا، علينا انتظار النتيجة. ذلك عليه ونحن نتابع تظلمناوا أحادي قراراوهذا كما ذكرنا في الإفصاح كان 
، لقد جاء هذا  الوضعلا نرى، حتى الآن، أي تخفيض آخر أو أي شيء قادم، ولكن، حتى الآن، هذا هو 

الإنترنت والمكتبة وغيرها من رسوم الأنشطة الطلابية. فيما يتعلق بسياسة توزيع  بالنسبة لرسوم
الأرباح، سيتم تحديد توزيعات الأرباح في نهاية العام بمجرد أن يكون لدينا صورة كاملة للربحية، وما 

ل من صافي ٪ على الأق70توزيعات الأرباح، فإن ما لا يقل عن ب ما يتعلقإلى ذلك. وكما ذكرنا سابقاً في

كسياسة. أبعد من ذلك، في هذه المرحلة، قد لا نتمكن من التعليق على أي شيء  ذكرناهالربح هو ما 
 الأرباح.توزيعات آخر حول 

 
 سوف اتناول السؤال التالي من خط نيشيت لاخوتيا. خطك مفتوح. حاتم علاء

  
كلية الشرق و AUM جامعة الشرق الأوسط الأمريكيةسؤالي يتعلق بأرقام المنح الدراسية التي صدرت ل نيشيت لاخوتيا

 جامعة الشرق الأوسط الأمريكية. يبدو أن الأرقام أقل على أساس سنوي في ACM الاوسط الأمريكية

AUM ،شركة هيومن النهائي مختلفاً ، لكني أرى أن التخصيص ل الرقمسيكون و. أعلم أنه رقم أولي

الخاص بك، على وجه  AUM وسط الأمريكيةجامعة الشرق الا ينخفض وأن تخصيص سوفت

هل هو بسبب الخيارات المتزايدة داخل الكويت وعكس هذا؟ هل انت قلق نالخصوص، ينخفض. كيف ي
من حيث الجامعات الأخرى التي فتحت أم أن هناك منافسة أكبر من الجامعات الحكومية؟ ما هي 

الكلية وكيف ترى هذا التطور؟ هل أنت قلق من أن الطلاب بشكل عام سيستمرون في  لياتالا
الانخفاض من هذه الأرقام حيث قد يتخرج المزيد من الطلاب وقد يأتي عدد أقل؟ أردت أن أفهم هذا 

الرسوم  بسببالجانب بالذات. وثانياً ، هل هناك خطر على الرسوم الحالية التي تفرضها على الطلاب 
لرسوم؟ هل يمكننا توقع أي مخاطر على هذه الجبهة؟ ما الذي من حيث اتي رأيناها في جانب المكتبة ال

 تسمعه من الحكومة بشأن ذلك؟ شكرًا لك.
 

لا تزال يها، فهي نظر إلبالبالرجوع إلى أرقام المنح الدراسية التي تم الإعلان عنها ربما بالأمس،  مايانك باكسي
مرحلة مبكرة للتوصل إلى استنتاج لأي عدد إجمالي للطلاب المسجلين وسيكون ذلك واضحًا فقط في 

كما كان الحال، حتى في الماضي. عليك أن تنظر إلى الأمر من منظورين الفصل الدراسي الاول بداية 
م كان أقل بكثير مقارنة عندما تقارن هذا العدد المطلق، أن إجمالي خريجي المدارس الثانوية هذا العا

من مجلس الجامعات  الثاني، حتى لو نظرت إلى إجمالي المنح الدراسية شيءبالعام الماضي، وال
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طالب أقل عدداً وربما يرتبط ذلك  300للجميع في الجامعات الخاصة، هناك ما يقرب من   الخاصة

 ر على ارتفاع الخريجين بسبب تأثيرأيضًا بإجمالي خريجي المدارس الثانوية. كان للسنوات السابقة تأثي
 .حيث لم تكن هناك اختبارات ورقية. لذلك، قد لا تكون هذه الظاهرة صحيحة لتفسير الاتجاه كوفيد

 
. لقد نجحنا في جذب الطلاب لتقديم الطلبات من جيدة، نجتذب الطلاب ذوي الجودة الفي الوقت الحالي
للتقدم  ACM كلية الشرق الاوسط الامريكيةو AUM جامعة الشرق الاوسط الامريكية حيث القدوم إلى

في تخصصاتهم المختلفة. نحن لا نشهد أي انخفاض في المتقدمين لدينا. لذا، في هذه المرحلة، لن يكون 
 . سنأخذهاAUM الأمريكية الأوسط الشرق بجامعة الاهتماممن الصحيح استنتاج أن هناك انخفاضًا في 

كما هي ولكن، كما ذكرنا سابقاً في عدة مناسبات، نظل نركز على الجوانب النوعية. نعم، ستكون هناك 
عامًا، ومع وجود  14منافسة، وسيكون هناك لاعبون جدد، وبما أننا نعمل الآن تقريباً منذ أكثر من 

ي، وفي الكويت كنا جميع الاعتمادات الدولية، فإن تصنيف جامعاتنا يتقدم، حتى على المستوى الدول
. وكما ذكرنا، جودة كذلك رقم واحد. لذلك، ستبقى كل هذه العوامل مجال تركيزنا لجذب أفضل الطلاب

 .نود الموازنة بين النمو النوعي والكمي وستستمر هذه الفلسفة

، لا يوجد وفي الوقت الحالي. بشأن ذلكبالنسبة إلى سؤالك الثاني، فقد تناولته بالفعل في سؤالي السابق 
. ليس لدينا أي مؤشر آخر حول مراجعة أي رسوم عند ذلكتحديث آخر بشأن ذلك، لذا دعنا نتركه 

 لانشطة. المكتبة والإنترنت ورسوم ا ، هذا هو التخفيض الذي تم إجراؤه على اشتراكاتحالياأخرى. 
 

لديك  13600 مستويات من بشكل مؤثرير هل يمكنني فقط متابعة هذا؟ ما تقوله هو أن الأرقام لن تتغ نيشيت لاخوتيا

 لتدفق الداخلي والخارجي إذا قمت بمطابقتها.بالنسبة لفي النظام حالياً، 
 

 في سبتمبر.بتحديثها  سنقوملم أقل ذلك. هذه ليست أرقام نهائية.  مايانك باكسي
 

بالنسبة للصيف سنوياً، ما هي وجهة نظرك في هذا التي تنخفض  ةالمؤجل الايراداتمفهوم. ومن حيث  نيشيت لاخوتيا
 الخصوص؟ 

 
د على أمرين، اعتمتم الا، ييالصيففي الفصل مرة أخرى، الصيف هو فصل دراسي اختياري للطلاب و مايانك باكسي

مليون  0.5دورة التخرج والطلاب الذين سيستمرون خلال فصل الصيف هنا. لذلك، هناك فرق قدره 

في العام الماضي مقابل هذا العام، وقد يكون ذلك بسبب قلة عدد  ؤجلةالإيرادات المدينار كويتي بين 
الصيفية. في أي حال، يجب على الطلاب استيفاء  الدراسية الطلاب الذين اختاروا حضور الفصول

 . ، لذلك يجب الاهتمام بذلك لاحقاًالأكاديمية خططهم في وحدات الدراسيةالمن  التخرجمتطلبات 
 

 مفهوم. اشكرك جزيلاً.  نيشيت لاخوتيا
 

 . خطك مفتوح.يسوف نتناول السؤال التالي من خط هيفاء العبد الهادي من الفا كابيتال. تفضل حاتم علاء
 

هيفاء العبد 
 الهادي 

سؤال يتعلق مرة اخرى  ، من ألفا كابيتال. لدي سؤالان فقط.أنا هيفاءشكراً لكم أيها السادة على وقتكم. 
دينارًا كويتياً  25الجديد، وهي  المعدل. الآن، دعنا نقول، إذا تم تحديد رسوم إضافية على بالمخصصات

 4.0لكل طالب، فهل يمكننا افتراض انخفاض في إجمالي الإيرادات للنصف الثاني من هذا العام بمبلغ 

بذلك، ما هي احتمالية  فيما يتعلقلأول؟ ومليون دينار كويتي، على غرار ما خصصته خلال النصف ا
تخفيض رسوم المنح الحكومية، على غرار ما حدث في هذا الإعلان بشأن الرسوم الإضافية؟ هذا 

 .سؤالي الأول

سؤالي الثاني، إذا سمحت لي، بالعودة إلى إقرار الإيرادات، فقد ذكرت أن إيرادات النصف الأول 
ة مختلفة، ولكن في الربع الثاني نفسه، انخفضت الإيرادات انخفضت على أساس سنوي نظرًا لقاعد

الإيرادات، ب الاعتراف شريحةأن ، على الرغم من الذاكرة بشكل جيد سمحت لي٪ ، إذا 4.8بنسبة 

، وهو ما يشبه تمامًا الفصل الدراسي الثاني٪ من إيرادات 60تشير إلى أنك حققت  17 الشريحة وهي
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 لذا ، هل يمكنك توضيح ذلك أيضًا ، من فضلك؟ الربع نفسه من العام الماضي.
 

من الآن فصاعداً ، خلال الربع الثالث والربع الرابع ، وعندما نحصل على توضيح بشأن الرسوم التي  مايانك باكسي
سيتم تحصيلها ، فسيتعين إما تعديل الإيرادات للفترة اللاحقة أو يجب اعتبارها كمخصص إذا لم يكن 

كويتياً هو الفرق  دينارًا 85هناك حتى الآن الوضوح أو عدم وجود قرار بشأنه. الآن، سيكون الحساب 

لكل فصل دراسي ولكل طالب وعادة ما يتم توزيع الفصل الدراسي على خمسة أشهر، وبالتالي فإن 
دينارًا كويتياً لكل طالب لكل فصل دراسي و سيتم  85العائد الذي سيتأثر بهذا التخفيض سيكون بمعدل 

على إجمالي الطلاب المسجلين  توزيعه على مدى خمسة أشهر. الآن، سوف نعرف المبلغ الدقيق بناءً 
ذلك لبقية العام، من سبتمبر إلى  تم تطبيق، وبعد ذلك سوف ي2023سبتمبر  فصل الدراسي الاول فيلل

 .ديسمبر

 
مراجعة رسوم الطلاب الأخرى، حتى الآن لا يوجد أي مؤشر آخر على أي مراجعة  احتمالنأتي إلى 

ولا يزال غير واضح لنا كثيرًا. لذا فنحن ننتظر  اأحادي قرارامن هذا القبيل. هذا، في حد ذاته ، كان 
.ملاحظتك حول إيرادات وطلبنا إعادة النظر فيهعليه  تظلمنا الوضوح وكما ذكرنا في إفصاحنا فقد 

فصل الدراسي سيكون هناك انخفاض عن الالثاني  دراسيصل الالفمن حقيقة أنه في تأتي الربع الثاني 
. لذلك، بطبيعة الحال، هناك جامعةسيتخرجون وسيغادرون ال الدراسي الاولالفصل لأن طلاب  الاول

بالإضافة إلى ذلك، إذا كنت تقارن هذا بالعام  دراسي الثاني.فصل الالدائمًا انخفاض في الإيرادات في 
السابق، فعليك أيضًا أن تنظر إلى أن الكثير من العوامل الأخرى تلعب دورًا، مما يعني أن مزيج 

أو مزيج  ACM كلية الشرق الاوسط الامريكيةو AUMجامعة الشرق الاوسط الامريكية ب بين الطلا

 لأن رسوم طلاب البكالوريوسمقابل  EPP البرنامج التحضيري للغة الانكليزيةالطلاب بين طلاب 

في  انخفاض الإيراداته مختلفة. لذا  فإن كل هذا يتوج في مزيج نتج عن بكالوريوسوال EPP طلاب

 صل الدراسي الثاني. الف
 

هيفاء العبد 
 الهادي 

 واضح للغاية. شكراً جزيلاً. 
 
 

 على الرحب والسعة.  مايانك باكسي
 

 سوف نتناول السؤال التالي من خط عباس طه. خطك مفتوح حاتم علاء
 

 1.7بمقدار  المصاريف البيعيةوزادت  600000بمقدار  G & A والإدارية المصاريف العموميةزادت  عباس طه 

، لماذا حدثت هذه الزيادة 2022مقابل  2023مليون. هل يمكن أن توضح، في النصف الثاني من عام 

٪؟ كما 9٪ ، وانخفض الدخل التشغيلي بنسبة 0.5على الرغم من أن عدد الطلاب قد انخفض بنحو 

، ت ذلكجل؟ إذا كانمليون دينار كويتي. هل هي في الأساس ودائع لأ 50بلغت الأرصدة النقدية حوالي 

 ؟ شكرًا لك.اي معدل يتم استثمارهوفقا لأ
 

عنها سابقاً، بحيث  أفصحناالتي  على الذمم المدينةمخصص ال، كما أشرت، تشمل يةمصاريف البيعال مايانك باكسي 
الذمم المدينة. هذا ما تراه. بخلاف ذلك،  الانخفاض فيينعكس ذلك في مصاريف البيع لأنها جزء من 

مليون دينار كويتي  بقيمة فقط ة والإدارية مصروفات لمرة واحدةيمموتشمل الزيادة في المصاريف الع
في الربع الأول، والتي كانت بمثابة مساهمة في إغاثة تركيا من الزلزال. كان هذا تأثيرًا لمرة واحدة. 

مليون دينار كويتي كانت في ودائع ثابتة  43ن أفي التقارير المالية سوف ترى والرصيد النقدي، نعم، 

 متوسط سعر الفائدة.ل٪ 4.98وهذه الودائع في حدود 

 
 اشكرك. واضح للغاية.  عباس طه

 



8 
 

 سوف نتناول السؤال التالي من خط أحمد النجار. خطك مفتوح.  حاتم علاء
 

فيما يتعلق بالمراجعة التنازلية للرسوم، هل ظهرت في جميع المجالات وأثرت على جميع اللاعبين  أحمد النجار
 ؟ شكرًا لك.شركة هيومن سوفتهو فقط مع مجلس الجامعات الخاصة الآخرين أم أن الخلاف مع 

 
 شمل الجميع. تكما أفهم، هي  مايانك باكسي

 
 شكرا لك. سوف نتناول خط ريم الباري. خطك مفتوح.  حاتم علاء

 
أعلى منها في  AUM جامعة الشرق الاوسط الامريكية . بالنظر إلى أن الهوامش فيسؤالانلدي فقط  ريم الباري

الهامش، لا سيما بالنظر  ، هل يمكنك توضيح كيفية تطور ملف ACMكلية الشرق الاوسط الامريكية 

كلية الشرق المنح الدراسية الأولية تظهر انخفاضًا في المنح الدراسية المخصصة لـإلى حقيقة أن بيانات 
 مسائل؟ وسؤالي الثاني هو ما إذا كانت هناك أي ضغوط على الرواتب أو ACM الاوسط الامريكية

. تبدو هيومن سوفتلمعلمين. أخيرًا، أردت أن أسأل عن نسبة المنح الدراسية المخصصة لـاتأشيرات 
 . مطلقبشكل ى أساس نسبي وكذلك أقل عل

 
وكلية الشرق الاوسط  AUM ظل المعدل بين جامعة الشرق الاوسط الامريكية بشكل أو بآخر، مايانك باكسي 

كلية % ل15و AUM جامعة الشرق الاوسط الامريكية% ل85في السابق عند حوالي  ACMالامريكية 

لن الآن ، نظرًا لأن هذه الأرقام أولية أيضًا في هذه المرحلة، فسوف . ACMالشرق الاوسط الامريكية 

الفصل  ، عندما يبدأ2023 سبتمبر في دقيق. لا نتوقع الكثير من التأثير ولكنبشكل نلاحظ التأثير 

، قد يكون هناك مزيد من الوضوح حول ذلك. لا نرى، حتى الآن، ضغوطًا على  الدراسي الاول
 . لا يوجدالموظفين ، لكننا نقدم مراجعات الرواتب على أساس الجدارةب الخاصةالتأشيرات أو الرواتب 

 . وسؤالك الأخير؟ هل كانت هناك نقطة أخرى متبقية؟غير ذلك أي شيء
 

. تبدو أقل على أساس شركة هيومن سوفتتعلق بنسبة المنح الدراسية المخصصة لنعم. كان ذلك فيما ي ريم الباري
جامعة مطلق. لقد لاحظت انخفاضًا كبيرًا في المنح الدراسية المخصصة لـعلى أساس نسبي، وكذلك 

 .AUM الشرق الاوسط الامريكية

 
ني أكرر. عندما تنظر إلى الأرقام المعلنة حتى الآن، يلقد غطيت ذلك في السؤال السابق أيضًا ولكن دع مايانك باكسي 

. الفصل الدراسي الاولفإنها لا تزال أرقامًا أولية. ستكون الأرقام أكثر وضوحًا عندما نأتي إلى بداية 
طالب أقل ولكن عليك أيضًا  300ولكن، مع ذلك، مقارنة بالعام الماضي في هذه المرحلة ، نعم، هناك 

خريجي المدارس الثانوية لهذا العام مقارنة بالعام  الاخذ بالاعتبارماعي، مع النظر إليها بشكل ج

، وبالتالي كان لديك مستمرا كوفيد خريجي حقبة لايزال أثر، كان 2022الماضي. في العام الماضي، 

 هذا العام، أعداد الخريجين منالصف الثاني عشر  عدد أكبر من إجمالي خريجي المدارس الثانوية من
من  ةالمستهدف شريحةأقل بكثير من العام الماضي. لذلك، هذا جانب من جوانب ال الثاني عشر الصف

 .لطلاب بشكل عاما

، فهي أقل بنحو من مجلس الجامعات الخاصةالشيء الثاني، حتى إذا نظرت إلى إجمالي المنح الدراسية 

أننا  تجميعيلذلك، أعتقد بشكل  من العام السابق في هذا الوقت من العام عندما تم الإعلان عنها. 300

قمنا بعمل جيد نسبياً إذا نظرت إلى النسبة الإجمالية من خريجي المدارس الثانوية. يبدو أن أرقامنا 
الحالية متسقة لأننا نركز على الطلاب ذوي النوعية الجيدة. نريد دائمًا الحفاظ على توازن جيد بين 

 النمو النوعي والكمي.
 

 شكرا لك.  ريم الباري
 

 . تفضلي. العميريشكرا لك. سوف نتناول سؤال من حصة  حاتم علاء
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حصة 

 العميري
أهلاً. لدي سؤالان، في الواقع. الأول هو أنه من الواضح أن أداء السهم في البورصة ضعيف، من حيث 

خلال الفترة حجم التداول وعدد الصفقات، مما يؤدي إلى تقلب حاد في الأسعار. ووجدنا ذلك بوضوح 
٪ بعد 15٪ من نتيجة وجود مشترٍ، ثم انخفض بأكثر من 10الماضية حيث ارتفع سعر السهم بأكثر من 

الإعلان عن تخفيض بعض الرسوم. وهذا يدعونا للاستفسار عن سبب عدم التوقيع لإحدى شركات 
 .صناع السوق للمحافظة على استقرار سعر السهم

 

مليون  74نا للنتائج المالية اتضح لنا ان هناك ارباحا محتجزة بمبلغ سؤالي الثاني هو من خلال قراءات

 نامليون دينار لا يزال لدي 19.8دينار وبعد خصم ارباح النصف الاول من العام الحالي والتي بلغت 

مليون. والسؤال هو هل سيتم استخدام مبلغ الأرباح المُرحل  54ترحيل من العام الماضي قدره 

دل التوزيعات خلال السنوات الماضية ، خاصة وأن هذا الانخفاض في الأرباح خلال للمحافظة على مع
النصف الأول من العام كان بسبب تبرعات الشركات لتركيا ، وكذلك تخفيض جزء من الرسوم التي 
قدمتها؟ هذه أشياء نتوقع ألا تكون في المستقبل ، بالإضافة إلى بدء تشغيل منشأة التمريض والصحة 

 م ، والتي ستشكل دخلًا إضافياً للشركة خلال الفترة القادمة. شكرًا لك.والعلو
 

وجهة نظرك بخصوص صانع السوق سننقلها إلى فريقنا هنا وسيقومون بدراستها. شكرا لك على هذا  مايانك باكسي
الأرباح، في هذا الوقت لن نكون في وضع يسمح لنا توزيعات الاقتراح. الآن، عند الوصول إلى 

حديث عن توزيع الأرباح لأن هذه هي القضية التي نناقشها عادةً في نهاية العام. سننظر في وضع بال
التدفق النقدي وكذلك متطلبات المستقبل، وبناءً عليه ، كما تم القيام به ، سوف نتبع المبادئ ونوصي 

ي هذا الوقت، مجلس الإدارة. التمريض ، عندما نقدمه ، سيعتمد على إجمالي الطلاب المسجلين. ف
نحتاج إلى الانتظار ومشاهدة كيف تظهر عمليات التسجيل في تلك التخصصات، إلى جانب 
التخصصات التي نقدمها بالفعل. في الوقت الحالي ، سيكون من الصعب علينا الإدلاء ببيان بشأن كيفية 

 تأثير ذلك على الربحية.
 

 سوف نتناول السؤال التالي من خط عثمان صديقي. خطك مفتوح.  حاتم علاء
 

شكرا لكم على إتاحة الفرصة. في الواقع ، أردت فقط الرجوع إلى مناقشة تخفيض الرسوم. أردت فقط  عثمان صديقي
أن أفهم الأساس المنطقي الذي قدمته الحكومة لتخفيض هذه الرسوم. أعلم أن هذا قرار أحادي الجانب، 

عندما كان الطلاب على الأرجح لا يستخدمون المكتبة أو أي منشأة كوفيد  لو تم ذلك خلال أيامولكن 
أخرى كان من الممكن أن تكون أكثر منطقية. لكن، في هذا الوقت، أردت فقط أن أفهم الأساس المنطقي 

جانب واحد الذي قدمته الحكومة لأنه إذا لم يتم الطعن في ذلك، فربما يمكن للحكومة أن تخفض من 
أيضًا. لذا، إذا كان بإمكانك تقديم مزيد من التفاصيل حول  في بعض البنود الاخرىرسوم الطلاب 

 .الأساس المنطقي وراء ذلك

وثانياً، فيما يتعلق بمخصصات المنح الدراسية، أردت أن أعرف ما هي المعايير التي تستخدمها 
،  سعةال هيهو الترتيب الذي ذكرته سابقاً أم  مختلفة. هل الجامعات لالحكومة عند تخصيص الطلاب ل

لأنني رأيت بعض الجامعات الجديدة القادمة؟ إذن ، كيف يتم اتخاذ القرار عند تخصيص المزيد من 
 الثاني لي. شكرًا لك.السؤال الطلاب للوافدين الجدد؟ هذا هو 

 
لأن  تظلمناجزء غير واضح لنا وهذا هو سبب عثمان، فيما يتعلق بالأساس المنطقي، حتى الآن هذا ال مايانك باكسي 

الأشهر القليلة الماضية كانت تتعلق بالتسجيلات الجديدة للطلاب وتسجيلهم، وكل هذا يستغرق وقتاً. 
من السلطات. سوف نتابعه،  هذا القرارلذلك، ليس لدينا هذا الوضوح حول الأساس المنطقي وراء 

وحتى الآن نحن، نحن أنفسنا، مندهشون قليلاً على أي أساس وكيف. عند القدوم إلى مخصصات المنح 
، لا نعرف بالضبط ما هو الأساس ولكنهم يتبعون عملية يتقدم مجلس الجامعات الخاصةالدراسية، داخل 

لدى التالي ، عندما تتوفر الأرقام النهائية فيها الطلاب للتخصصات المختارة إلى جامعات مختلفة ، وب
ختيارات الطلاب، إلخ ، ثم واالطلاب تخصصات ، فإنهم يدرسون  مجلس الجامعات الخاصة
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تخصيصها. بالتأكيد ، يجب أن ينظروا أيضًا إلى السعة المتاحة في الجامعات المختلفة. أبعد من ذلك ، 
 داخلياً ، لن نعرف كيف وما هو الأساس.

 
بعض الأسئلة من الدردشة. السؤال من كريم عباس. ما هي رسوم الجامعات  تناولشكرًا لك. سآ علاء حاتم

أعلى بكثير من  AUM جامعة الشرق الاوسط الامريكية الأخرى للإنترنت والمكتبة؟ هل كانت رسوم

الجامعات الأخرى؟ والسؤال الثاني هو هل شهدت أي جامعات خاصة تغييرات في الرسوم الدراسية، 
في السنوات الخمس مجلس الجامعات الخاصة سواء كانت أعلى أو أقل، معتمدة أو مطلوبة من قبل 

 الماضية؟
 

ما إلى ذلك، لكل جامعة أساسها المختلف في الرسوم. فيما يتعلق برسوم اشتراكات المكتبة والإنترنت، و مايانك باكسي
ديه تكوين مختلف طرف للأن كل طرف الخاص بكل موقع الانترنت ستتوفر المزيد من التفاصيل في 

ولكن، بشكل أو بآخر، جميعهم لديهم أنواع متشابهة من المستويات، يمكن أن تكون أعلى أو أقل قليلاً. 
ؤشر آخر ولكن جميع الجامعات تعلن عن هذه الرسوم على موقعها علاوة على ذلك، ليس لدينا أي م

على الإنترنت وجدول الرسوم الخاص بها. لذا، يرجى إلقاء نظرة على هذه التفاصيل ولكن حسب 
 مستويات متشابهة. عندفهمي، فإنهم جميعاً 

 
الدراسية من جانب مجلس السؤال الثاني هو هل شهدت اي جامعات خاصة أخرى تغييرات في الرسوم  حاتم علاء

 الجامعات الخاصة خلال السنوات الخمس الماضية؟
 

في السنوات الخمس الماضية، لم نواجه أي تغيير في الرسوم الدراسية صعوداً أو هبوطًا لأي جامعة.  مايانك باكسي 
على أي جامعة تحصل  شاهدوبعد ذلك، في السنوات الأخيرة، لم ن كوفيدكانت السنوات السابقة من 

 . زيادة أو تخفيض
 

والسؤال الأخير هو أن حصتك في السوق من خريجي المدارس الثانوية تتناقص باطراد. أتفهم أن  حاتم علاء
تركيزك ينصب على الجودة ولكن ما هي الجامعة الخاصة الأسرع نموًا في الكويت؟ بمعنى آخر، من 

 الذي يأخذ منك حصة السوق؟
 

هذه طريقة صحيحة للبحث لأنك إذا نظرت إلى حصة السوق، حتى عندما قارنت العام  لا أعتقد أن مايانك باكسي

 ٪ من خريجي المدارس6.5الماضي وهذا العام، حتى الآن، مهما كان الرقم المعلن، ما زلنا حوالي 

التالي في العام الماضي وهذا العام، إذا قارنته بهذه الطريقة. يتزايد العدد المطلق للخريجين، وب الثانوية
فإن نصيبنا أيضًا كعدد، العدد المطلق، آخذ في الازدياد ونستمر في التركيز على التخصصات التي 

نقدمها في كلية الهندسة وكلية إدارة الأعمال. عليك أن تفهم أننا لا نقدم جميع التخصصات التي قد تكون 
ظللنا نركز، أولاً على مطلوبة من الطلاب الذين تخرجوا من المدرسة الثانوية، ولهذا السبب 

بدراسة وإضافة  نقومتخصصاتنا الحالية ونحاول دراسة المتطلبات التي ستظهر لاحقاً، و لذلك 
تخصصات جديدة من وقت لآخر. وسيكون هذا هو الطريق إلى الأمام. سوف ندرس المتطلبات ونفعل 

 المطلوب.
 

دينارًا كويتياً يتم على أساس  85قة إلى أن الفرق البالغ سؤال من عبد العايد. لقد أشرت في إجابتك الساب حاتم علاء

دينارًا كويتياً لكل  255كل فصل دراسي. على مدى ثلاثة فصول دراسية ، يشير هذا إلى ما يقرب من 

، سيكون إجمالي التخفيض السنوي من هذه 13600طالب، مضروباً في عدد الطلاب الحالي البالغ 

 .ر كويتيمليون دينا 3.5الرسوم حوالي 

  
قدره  فرقسيتم تطبيق  الدراسي الاول والفصل الدراسي الثانيلكل من الفصل اسمح لي أن أصحح هنا.  مايانك باكسي

دينار كويتي ، لذلك سيكون الفرق حوالي  110دينارًا كويتياً. في الفصل الصيفي، لا تتقاضى منهم  85

الفصل الدراسي الثاني والفصل  تريد إضافة دينارًا كويتياً. لذلك، على أساس سنوي، إذا كنت 30
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دينار كويتي إذا  200، على أساس العام الدراسي ، فهي رسوم حوالي الصيفي والفصل الدراسي الاول

 ه.طبيقكان سيتم ت
 

 شكرا لك. سوف نتناول سؤال من انكور اجاروال. خطك مفتوح. حاتم علاء
 

انكور 
 اجاروال

أن تأثير رسوم الإنترنت من السنة سؤالي هو حقاً في هذا الربع . التقديمي شكرا لك على العرض
أم أن الخط الأعلى تأثر أيضًا به؟ وهل نتوقع أن يأتي التأثير على  مخصصوالمكتبة كان فقط في ال

حاول أ يولكنالخط الأعلى في الأرباع التالية من هذا العام؟ في الواقع، لقد حددت بعضًا منها كمياً الآن 
هذا التأثير. والسؤال الثاني هو حقاً أنه من بين خريجي الثانوية العامة، هل تعتقد أن درجة فقط فهم 

الأعمال، وهو ما تقدمه في المقام الأول، تفقد نصيبها من التخصصات الأخرى داخل إدارة الهندسة أو 
ختار الطلاب في الكويت؟ من الواضح أن إحداها هي جامعات حديثة في مجال الهندسة، لكن ثانياً، هل ي

الأعمال أو لا يختارون هذا التخصص كثيرًا؟ لذا، فقط أحاول إدارة الواقع شيئاً لا يتعلق بالهندسة أو 
 ، من فضلك. شكرًا لك.ذلكفهم 

 
. خط الأعلىبالنسبة إلى البيانات المالية نصف السنوية التي يتم الإبلاغ عنها، لا يوجد تخفيض في ال مايانك باكسي

المستحقات غير المسددة ، وهذا هو سبب ظهورها  قديموبعد ذلك تم ت تقديمهاتم أخذ الإيرادات وبالفعل، 
كبند مصروفات. من الآن فصاعداً، إذا تم حل المشكلة وهذا ما يتعين علينا اتباعه، في ذلك الوقت، 

،  حلهاى وقت . خلاف ذلك، حتبيانات الماليةسيتعين علينا تعديل هذا من الآن فصاعداً وعكسه في ال
 مخصص.سوف تستمر في ال

فيما يتعلق بالملاحظة حول التخصصات المطلوبة، أعتقد أنه لا يزال في الكويت أكثر التخصصات 
في كلية الهندسة وكلية إدارة الأعمال. بالتأكيد، متطلبات المعدل التراكمي من المدرسة هي شعبية 

أو التخصصات الأخرى، وبالتالي فهي التخصصات الادبية الثانوية لهذين التخصصين أعلى من، ربما، 
 الصف الثاني عشر ي علاماتانجازهم ف ية، وكيفالمدارس الثانويةتعتمد أيضًا على تخرج طلاب 

الخاصة بهم، وبالتالي، قد يختارون تخصصاتهم أو يذهبون إلى تخصصات أخرى إذا لم يكونوا مؤهلين 
 .هو فهميلأعمال أو كلية الهندسة. هذا ا لإدارةللحصول على المنح الدراسية 

 
أنكور 

 اجاروال
حسناً. هذا مفيد جدا. أعتقد أنه ربما تم طرح هذا السؤال بالفعل ولكني ما زلت أطرح السؤال الذي 

طرحناه عليك مرارًا وتكرارًا ، وهو حول تخصيص رأس المال. أعتقد أنك أشرت في الماضي إلى 

أي  هل هناككخيار. من الواضح ، أن الميزانية العمومية لا تزال قوية للغاية ، لذا  K-12 مدارس ال 

 أفكار حول أي جداول زمنية أو كيف يفكر مجلس الإدارة أو الإدارة في ذلك.
 

لمضي قدمًا ، هذه هي باعمومية قوية. لا يوجد جدول زمني محدد، ولكن الميزانية الكما قلت بحق،  مايانك باكسي
، لا يوجد المزيد من الإفصاح أو أي  حاليا لات التي أبرزناها في تقاريرنا السابقة ويتم دراستهاالمجا

 .شيء متاح في هذا الوقت

 
أنكور 

 أجاروال
  حسناً. شكراً جزيلاً. شكرا لك.

 
 شكرا لك.  مايانك باكسي

 
 سعةمتابعة من عبدالعزيز الصغير. ما هي سوف نتناول القليل من الاسئلة الاخيرة من الدردشة. سؤال  حاتم علاء

أعلى ، لكننا نشهد سعة الجديد؟ توقعنا الجامعي الالتحاق بجامعة الكويت مع الانتقال إلى الحرم 
 .2021في العامين الماضيين مقابل  2000انخفاضًا في عدد المسجلين بمقدار 

 
 سعتهاة جامعة الكويت أو تنشر في أي مكان ، لذلك من الصعب للغاية إصدار حكم بشأن سعتنعكس  لم مايانك باكسي 

أيضًا. في  الفصل الدراسي الاول والثانيالإجمالية. قد يكون لديهم تقلبات لأنهم يأخذون الطلاب في 
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، فإنهم يؤجلونهم الدراسي الاولفصل الأو طلابهم المتخرجين خلال  سعتهمبعض الأحيان، إذا استمرت 
. لذلك ، فإنه ليس متاحًا بسهولة بهذا المعنى حول سعتها الإجمالية. ولكن، بشكل للفصل الدراسي الثاني

،  لفصل الدراسي الثاني والاولأو بآخر ، إذا رأيت تسجيلهم على أساس سنوي، عندما تجمع بين ا
 .9000-8500في حدود  ويتراوحبشكل أو بآخر، فقد كان متسقاً. 

 
أي طلب محتمل لزيادة الرسوم الدراسية أو أي خيارات أخرى للتخفيف من هل والسؤالين الأخيرين،  حاتم علاء

حول  لحماسانخفاض الرسوم الإضافية في حالة الحكم ، إذا كان نهائياً؟ وأخيرًا، يبدو أن هناك بعض ا
في  هيومن سوفتين. هل تم تضمين تطوير استراتيجية تعليمية جديدة من قبل البرلمان والحكومة الجديد

 هذا النقاش وكيف يجب أن نفكر في تأثير هذا التطور سواء كان إيجابياً أم سلبيا؟ً
 

، لا توجد خطط لزيادة الرسوم. فيما يتعلق بالتخفيف أو إيجاد طرق لتحسين الكفاءة، في الوقت الحالي مايانك باكسي
غض النظر عن ذلك ، ستستمر جهودنا للنظر في تدابير فهي عملية مستمرة ، كما كان الحال دائمًا ب

الكفاءة المختلفة. لقد رأيت في الماضي، أيضًا، أن هوامشنا كانت جيدة باستمرار، حتى لو نظرت إلى 

٪ وستستمر 49نتائج نصف العام. على الرغم من هذين البندين، ما زلنا نحافظ على صافي ربح بنسبة 

يتعلق بتشكيل سياسة التعليم على مستوى الحكومة ، ليس لدي حتى الآن  جهودنا في هذا الاتجاه. فيما
 الكثير من الأفكار حول مشاركة الجامعة في هذا الوقت.

 
شكرا لك. لقد وصلنا الى نهاية وقت المؤتمر التحليلي، لذلك اشكرك جزيلا يا سيد باكسي على وقتك  حاتم علاء

 واشكر الجميع. 
 

 اشكرك جزيلا واشكر جميع الحضور وأقدر وقتكم واهتمامكم بهيومن سوفت.  مايانك باكسي
  اشكرك وبهذا نختتم مؤتمرنا التحليلي اليوم. شكرا لكم. حاتم علاء

 




